
最新亲子班活动教案中班(通用12篇)
二年级教案是为了指导和安排二年级的教学内容和方法，帮
助学生更好地理解知识。随后将分享一些高一教案的成功经
验和教学感悟，希望对大家有所帮助。

亲子班活动教案中班篇一

大手牵小手，一路来加油！

1、动力目的：体验活动的快活，竞争的兴趣以及法则意识及
协作精力；

2．本领目的：在与怙恃游戏中生长幼儿的走、扔掷和跑的本
领；

3、常识目的：进修走、投准和助跑跨栏等根基行动；

4、亲子目的：督促家长存眷孩子的体能生长，和孩子一路造
就对体育运动的喜好，为孩子的未来创建精良的活动习性。

体操演出、亲子体能角逐。

4、5月份幼儿园大操场或体育馆

1、平安第一。不管在园里举办照旧在表面租园地举办，必需
包管每一个孩子的平安。

2、幼儿手工制作家长和孩子齐到场。让每一位家长和孩子都
到场到我们运动中来，家长不再是纯真的不雅众和观赏者，
要努力到场做一个让孩子高傲自满的.爸爸妈妈！

3、公正、泛爱原则。运动中表现公正竞争，公正角逐原则，
让孩子们建立精良的比赛气势派头，体验乐成的快活，同时



要给每个孩子预备一份奖品，嘉奖孩子和家长们的经心投入。

1.主席台部署

2.冲气拱形门、条幅

3.音响（国歌、运发动举行曲音乐）

4.拍照机、摄像机

5.饮水处、医疗处、领奖处

6.活泼氛围的小喇叭，叫子

7.各个方队的班级牌和手持物（购置塑料花多少、制造三角
小彩旗多少、绸帕多少）。

8.国旗、园旗

9.游戏道具（皮筋、沙包、小塑料筐、接力棒、小红旗多少、
小黄旗多少）、号码牌。

10.奖品（冠军奖状、小奖品多少）

亲子班活动教案中班篇二

通过亲子的共同设计制作，培养幼儿的情感，发展幼儿的`动
手能力和创造能力。

从小培养幼儿的环保意识。

废旧的衣服或裤子、针、线、剪刀等。

其他装饰材料。



认识废旧材料

出示各类环保材料（废旧衣服、裤子、皮带、绳子等）

教师：你认识这些材料吗？以前是干什么的？现在还用它吗？

教师：这些材料称为废旧材料，你觉得怎样可以变废为宝呢？
你想用它来做什么？

提议环保布袋

教师：现在我们去超市、商场等，都要自带环保袋

今天我们就用这些废旧材料和爸爸妈妈一起来制作一个环保
袋。

现在，请你来说一说，你想用哪些材料来制作？你的创意在
哪里？

（将牛子裤的两个裤脚减去，把裤管缝紧，在裤子的腰间系
上皮带或绳子，一个环保袋就做好了）

制作环保布袋

幼儿自带材料，与家长一同制作环保布袋。

教师在旁做好协助的工作。

展示环保布袋

展示环保布袋，相互介绍布袋的创意和主要用途。

评选出最有创意的环保袋。



亲子班活动教案中班篇三

活动目标：家长与孩子一起随音乐参与活动，提高孩子参与
活动兴趣。

二、点名游戏：

游戏目标：初步培养宝宝在众人面前大胆表述的能力。

三、放松活动：《小闹钟》

四、音乐游戏：《小星星》

（一）活动目标：

1、随着成人跟唱歌曲。

2、通过游戏练习宝宝手腕的灵活性。

3、通过游戏体验参与音乐活动的快乐。

（二）活动准备：图片、月亮妈妈、星星的头饰。

（三）活动重难点：练习手腕灵活性，体验音乐游戏的快乐。

（四）活动过程

1.出示图片：请宝宝观察图片上有什么？（月亮妈妈、小星
星）

教师：“在美丽的夜空中，当大家都睡觉的时候，月亮妈妈
来夜班了，因为她要给大家照亮，可是她一个人上班没有人
陪会很孤单的`，怎么办呢？（小星星陪她）宝宝们真聪明，
小星星很关心月亮妈妈，它们都跑来陪月亮妈妈了，挂在天
上亮闪闪的很漂亮，月亮妈妈有星宝宝陪着，再也不感到孤



单了，她很开心、很高兴的笑了！

2、现在我们把它编成儿歌来表演好吗？

教师与幼儿及家长一起边说儿歌边表演动作，重点教宝宝们
学会手腕转动。

3、教师扮月亮妈妈，幼儿扮小星星与家长一起拉圈做游戏。

（1）玩之前给宝宝提要求：告诉宝宝当唱到“星星跑来陪妈
妈”时，小星星跑到妈妈身边，唱到“挂在天上亮闪闪”时，
伸起手臂，小手撑开，手腕转动，以示闪亮。

（2）音乐伴奏下，月亮妈妈在中间，星宝宝围成圆圈在月亮
妈妈周围，随音乐节奏，跟唱歌曲做动作表演游戏。

（3）请幼儿妈妈来扮演月亮妈妈，反复游戏体验快乐。

4.天要亮了，月亮妈妈要下班了，星宝宝跟月亮妈妈一起回
家休息吧！

五、亲子游戏：小背篓

亲子班活动教案中班篇四

1知道感恩节是一个感谢别人对自己付出的节日。

2感受父母养育自己的辛劳，体会亲子间心手相连的情感。

3能在大人的帮助下，亲子合作以黏贴的'形式进行创作，体
验亲子创作的愉快情感以及成功制作的乐趣。

1草稿图（树、花等）

2各色毛线



3胶水、剪刀

4蜡笔

一感知感恩节

1大家知道明天是什么节日吗？

2感恩节是什么意思？（就是要学会感谢、学会珍惜、学会爱）

3你觉得你长那么大，最应该感恩的是谁呢？能把你感谢的心
里话讲出来吗？

4那我们来给为我们辛苦了那么长时间的爸爸、妈妈、爷爷、
奶奶敲敲背、锤锤腿吧。

5刚才我们一起听了一个和爱有关系的故事，把自己感恩的话
讲了出来，又给长辈敲背捶腿，下面我们来和长辈一起完成
一张亲子的毛线黏贴画。

二介绍做法

1选择自己喜欢的图案。

2在草稿的线条上涂上胶水

3将对应颜色的毛线沿着线条剪断、黏贴。

4用蜡笔把空白的地方涂上颜色。

三亲子制作

1选择自己喜欢的图案，在《感恩的心》的音乐下进行亲子制
作



2教师指导，帮助有困难的家长及幼儿

亲子班活动教案中班篇五

1.体验和爸爸妈妈一起游戏的快乐。

2.锻炼幼儿跳、爬、钻等动作能力的发展。

1.“袋鼠宝宝们，今天我们和爸爸妈妈一起去找好朋友好
吗？”

2．音乐起，袋鼠宝宝和爸爸妈妈一起跳出来。

（小袋鼠踩在爸爸妈妈的'脚背上跳出来）

1.第一次呼唤大海龟。

袋鼠宝宝和爸爸妈妈跳到大海龟旁边。

“大海龟，醒一醒，快来和我们做朋友。”（没有醒）

2.第二次呼唤大海龟。

袋鼠宝宝和爸爸妈妈绕着大海龟跑。

“大海龟，醒一醒，快来和我们做朋友。”（没有醒）

3.第三次呼唤大海龟。

袋鼠宝宝和爸爸妈妈爬到大海龟背上。

“大海龟，醒一醒，快来和我们做朋友。”（醒了）

4.“是谁在叫我呀？”（我们是小袋鼠，快来和我们做朋友
吧！）



“是小袋鼠呀？你们快到我的肚皮下面来玩吧！”

1.爸爸妈妈拉起彩虹伞

2.袋鼠宝宝钻到大海龟的肚皮下面，和大海龟一起做游戏。

亲子班活动教案中班篇六

通过亲子的共同设计制作，培养幼儿的.情感，发展幼儿的动
手能力和创造能力。

从小培养幼儿的环保意识。

废旧的衣服或裤子、针、线、剪刀等。

其他装饰材料。

认识废旧材料

出示各类环保材料（废旧衣服、裤子、皮带、绳子等）

教师：你认识这些材料吗？以前是干什么的？现在还用它吗？

教师：这些材料称为废旧材料，你觉得怎样可以变废为宝呢？
你想用它来做什么？

提议环保布袋

教师：现在我们去超市、商场等，都要自带环保袋

今天我们就用这些废旧材料和爸爸妈妈一起来制作一个环保
袋。

现在，请你来说一说，你想用哪些材料来制作？你的创意在
哪里？



（将牛子裤的两个裤脚减去，把裤管缝紧，在裤子的腰间系
上皮带或绳子，一个环保袋就做好了）

制作环保布袋

幼儿自带材料，与家长一同制作环保布袋。

教师在旁做好协助的工作。

展示环保布袋

展示环保布袋，相互介绍布袋的创意和主要用途。

评选出最有创意的环保袋。

亲子班活动教案中班篇七

幼儿对手工活动很感兴趣，对粘贴、折纸、撕纸等有了初步
的接触。在手工活动中能让幼儿体验操作带来的愉悦。幼儿
渴望能与家长们共同进行一些亲子活动，借这次亲子活动设
计了这个美术亲子活动，希望通过这次活动不但培养幼儿的
审美情趣和动手能力，更拉近幼儿与家长之间的距离，增加
亲子之间的合作，同时培养幼儿的环保意识，体验成功带来
的愉悦。

1.培养幼儿对美工活动的兴趣，体验成功带来的愉悦。

2.通过让幼儿制作装饰衣服等活动，发展幼儿的手眼协调能
力、观察力和动手操作能力。

3.初步培养幼儿的环保意识和合作意识，体验与家长合作的
快乐。

1.报纸、彩色纸、剪刀、彩笔。



2.一段舒缓的背景音乐、时装表演的音乐。

1.师：小朋友看，这是什么?这些衣服漂亮吗?哪里漂亮?

2.幼儿自由讲述

2. 请幼儿自由讲述自己想怎么装饰衣服。

1.请家长裁剪，幼儿装饰。

2.鼓励幼儿大胆制作，注意色彩。

3.制作完后，请家长帮助幼儿穿上自制服装进行表演。展示
幼儿的作品，给她们以成功的体验。

亲子班活动教案中班篇八

执教：卢瑾

课题：小鸟的家

课业类型：综合

教学目标：

认知领域：通过教学使学生认识到小鸟家的各种形态。

操作领域：通过听、看、想、说、演、做、玩游戏等不同的
活动形式，使学生能够较成功的表现出自己对小鸟的家的真
实感受。

情感领域：通过小鸟的家的综合活动教学，加强学生的爱鸟
护鸟的意识，以增加他们对自然和生活的热爱。

教学重点：学生对小鸟家的认识了解，也是对人类自身生存



环境的理解。

教学难点：组织好学生的各种表现活动。

教学准备：多媒体课件、彩纸、剪刀、挂图等。

教学过程（）：

（二）：新授过程

1、 说说我画的小鸟（复习，讲评）

2、 融入角色，启迪想象。

a：让学生扮演小鸟，表现小鸟在森林里的快乐生活。（让学
生感受小鸟的欢乐）

b：插入灰暗的画面和悲伤的歌曲（我是一只小小鸟）。 讨论：
“小鸟为什么哭了？”（转折，引出小鸟失去了家）

c：思考：“小鸟为什么会失去了家？”“你能给小鸟做点什
么？”结论：师生一起用大块的纸样在黑板上展示遭到破坏
的树林。（引导学生找到帮小鸟解决痛苦的办法：重建美丽
的家园。）

d：提出创作要求：“你会给小鸟设计个什么样的家呢？”

e：小组讨论，选代表谈一谈。

（三）：学生设计教师辅导

运用你认为最好的形式给小鸟设计一个温暖舒适的家。（彩
纸粘贴）



课件展示部分学生作品，播放欢快的音乐。

（四）：课堂小结

1：展示学生作业（贴在“栽植”的树林里）谈谈创作体会

2：进行爱鸟护鸟教育。

a（出示“中国野生动物保护协会会标，奖励。）

b讨论：怎样保护小鸟？

c发表意见建议。

d边听音乐边收拾废纸。

亲子班活动教案中班篇九

美丽小屋

做做玩玩，体验亲子同乐。

环境创设

用废旧的冰箱包装盒制成小屋（两边挖洞做小窗），卡通图
章、粘纸若干。

玩法

1、父母与宝宝一起玩装扮小屋。宝宝可随意地在小屋上盖图
章，贴粘纸，涂鸦，让小屋变得美丽。

2、宝宝抱着玩具娃娃参观美丽小屋，和父母一起玩办家家游
戏。



3、让宝宝抱着娃娃在美丽的小屋前留影。

亲子班活动教案中班篇十

a、创设丰富的活动：满足婴幼儿不同的兴趣。如：在活动中
让宝宝利用各种纸盒、奶罐、易拉罐、碗进行垒高游戏。

b、同一活动内容不同玩具：满足婴幼儿不同层次的发展水平。
如：发展宝宝走的活动中，可以采用以下形式：推着球走、
拉着呼啦圈走、用玩具引导宝宝走、借助楼梯来锻炼走。

c、采用个性化教育和个别化指导方法

如：家长和宝宝一起玩的时候用语言或者故事来引导宝宝进
行游戏，并不是包办代替。

如：活动《洗澡》。可以采用吹塑纸制作娃娃，用浆糊把娃
娃弄脏，让宝宝们擦洗娃娃，并将娃娃擦干净。

如：语言活动由家长和宝宝自己选一个故事内容并扮演其中
的角色，再选用相应的道具，然后自选一个场地表演故事。

如：活动名称《五彩串》（19―27个月）

1、培养幼儿手、眼协调能力。

2、促进家长与幼儿的亲子情感。

吸管、小木棍、塑料弯棒、软电线、绳子。

雪花片、各种珠子、纽扣、餐巾纸小桶。

（1）游戏观察法



当婴幼儿在自然状态下游戏活动时，成人不加任何干预，只
是观察记录婴幼儿的各种表现。记录的内容有：对游戏的兴
趣、游戏的态度、持续的时间、使用哪些玩具等。

（2）个案分析法

教师指导家长为婴幼儿建立个个案，以更好地进行个性化、
个别化了解。

（3）电话访谈法

内容有：询问宝宝在家情况、上周在作业在家的延伸活动表
现、进展如何、解答家长的疑难问题、告诉家长下周的内容
有哪些等。

（4）角色扮演法

定期地举办角色扮演表演活动，激发家长开展亲子活动游戏
的激情，丰富和挖掘亲子游戏活动的内容，提高了家长自编
亲子游戏的能力，也积累了大量的亲子游戏素材。

（5）专家讲座和讲座咨询

组织专家讲演团和定期开放咨询日，帮助家长解决实际教育
中的疑点和疑难问题。

（6）多媒体辅助法

（7）案例辨析法补充：幼儿园还开展了一新的知道方法，
对0―3岁婴幼儿进行送教上门活动。活动须知：自带拖鞋、
进门洗手、换上工作服、做按摩操、视听玩具、俯卧训练、
侧翻。



亲子班活动教案中班篇十一

在每个孩子的成长过程中，总有一些经典的游戏，给孩子们
带来成长的快乐，当家长们也参与到这些游戏中的时候，孩
子们的快乐体验就更加浓厚。

葫芦宝藏、长布条。

1、家长和自己的宝宝，将准备好的葫芦宝藏进行编号；

3、宝宝给自己的家长领取一个长布条，并且，将自己家长的
眼睛蒙住；

4、游戏开始，工作人员，给每个宝宝喊出不同的数字；

5、宝宝得到数字之后，就带着自己的家长去寻找宝藏；

6、在整个过程中，只能让宝宝自己讲话，自己带路，家长只
跟着宝宝走就行了；

7、最先将自己的家长领到终点的宝宝，获得奖励。

在这个游戏中，宝宝们会感受到自己的重要意义，让宝宝们
知道自己独立完成任务的重要性，各位家长和自己的宝宝一
起试试吧。

亲子班活动教案中班篇十二

一、活动对象： 2—3岁幼儿。

二、活动准备：

动物头饰，各种蔬果教玩具



三、活动流程：

亲亲热热

过程：

宝宝和家长面向老师席地而坐成一个半圆，教师盘腿坐在宝
宝对面。

教师面带微笑，向宝宝打招呼：“宝宝好，我是××老
师。”（提示家长鼓励宝宝说出自己的名字，或者和宝宝一
起说）你叫什么呀，我是---‘然后大家一起拍手说：‘××，
××，欢迎你！’”

宝宝依次作介绍，直到每个宝宝都介绍到。

（温馨提示：这一环节要让宝宝开口说话，能力弱的孩子提
示家长帮助他共同说完介绍内容，让孩子们做到：敢说、愿
说、想说。）

说说做做

手指游戏（宝宝能跟着教师，边念儿歌边愉快的表演）

过程：

1、看看老师用一根手指头变成了什么？（毛毛虫）

2、教师边念儿歌边表演动作。

3、教师带领宝宝边念儿歌边做动作2—3遍。

附儿歌：

手指游戏儿歌(一)



一个手指头、一个手指头，变呀、变呀、变呀、变成一个毛
毛虫;(左右手指放到一起向前拱动)

两个手指头、两个手指头，变呀、变呀、变呀、变成一只小
白兔;(两根手指放在头顶)

三个手指头、三个手指头，变呀、变呀、变呀、变成一只小
花猫;(三根手指放在嘴边)

四个手指头呀，四个手指头呀，变呀，变呀，变成一只小鸭
子，嘎-嘎-嘎- （双手左右叠加，然后一张一合作鸭嘴状）

五个手指头、五个手指头，变呀、变呀、变呀、变成一只大
螃蟹。(作螃蟹状向前行)

（温馨提示：宝宝在做动作念儿歌时，家长们要一起念，一
起学，激发宝宝更多的兴趣。）

小朋友们的小手还有更多的用处

切一切

1、出示各种蔬菜水果（先认识几个）

2、让宝宝自己上来拿水果蔬菜（家长要鼓励宝宝自己上来让
小朋友学会独立大胆）

3、让宝宝自由切蔬菜水果（这个游戏环节是培养宝宝动手能
力，手眼协调，手部小鸡肉群的发展）


